



ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH W OSTROŁĘCE

tel. 29 760-26-53, fax 29 760-26-21
www.zdp.ostroleka.pl, e-mail: zdpo-ka@wp.pl
NIP: 758-18-38-894 REGON 550670938

DT.252.I.16.2022

Ostrołęka, dnia 25.04.2022 r.

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/600098>

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: Rozbudowa drogi powiatowej Nr 2566W Grodzisk - Goworowo od km 0+205 do km 0+343 wraz z rozbudową mostu przez rzekę Orz w msc. Grodzisk

Zarząd Dróg Powiatowych 07-410 Ostrołęka, ul. Lokalna 2 zgodnie z art. 284 ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.) przekazuje treść zapytań do SWZ, które wpłynęły w formie pisemnej wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Prosimy o wyjaśnienie treści SIWZ: 1) Zgodnie z SST nr M-11.02.02 Pale Fundamentowe, pkt 5 wykonanie robót: przyjęto do wykonania pale wiercone Ø 508 mm – formowane w gruncie za pomocą rury obsadowej. Dalej czytamy, że można zastosować np. pale typu Fundex, które mają cechy pali wierconych.

Czy zamawiający dopuści zastosowanie innych pali wierconych np. Formowanych Świdrem Ciągłym (CFA) lub wierconych przemieszczeniowych (CMC)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę sposobu fundamentowania (rodzaj palowania), ale musi być to poprzedzone stosownym projektem zamiennych wykonanym przez Wykonawcę i zaakceptowanym przez Projektanta.

Pytanie2

Proszę o informację czy do oferty należy dołączyć kosztorys ofertowy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że kosztorysu ofertowe nie należy dołączać do oferty. Kosztorys ofertowy przedkłada Wykonawca, któremu zostanie udzielone zamówienie w dniu podpisania umowy.

DYREKTOR

mgr inż. Grzegorz Artur Bakula